

**Z A P I S N I K**  
**s 12. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje**  
**održane 12. srpnja 2022. godine**  
**u gradskoj vijećnici**  
**Sveta Nedelja, Trg A. Starčevića 5**

**Nazočni na sjednici:**

Dario Zurovec - gradonačelnik

Gabrijel Deak - zamjenik gradonačelnika

Mirela Grgić - pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene djelatnosti i nabavu

Biserka Delač - pročelnica UO za financije, računovodstvo i javne prihode

Anja Blažina Boljević - viša stručna suradnica za odnose s javnošću i protokol-glasnogovornica

**Članovi Gradskog vijeća:**

Matej Vrdoljak, Andrijana Iviček, Zdenko Tubikanec, Marko Draclin, Mirela Slamar, Sanja Mužinić-Čujić, Josip Hlevnjak, Andjelko Šeketa, Mario Pšeničnjak, Tomislav Petravić, Ivana Juričić, Karlo Lacković, Stjepan Keleković i Marija Market

**Odsutni vijećnici:**

Dario Zajec

**Predstavnik bošnjačke nacionalne manjine:**

**Ostali nazočni:**

Ivana Bundavica-snimateljica, Radio Sveta Nedelja

Gordan Lopac-novinar, Damir Omanović-snimatelj, TV Zapad

Tomislav Hunjak, novinar-snimatelj, MrežaTV

Rudolf Burnik, Nezavisni portal Grada Svete Nedelje

Ana Bolšec, članica Županijske skupštine

Dalibor Jakopec, direktor društva Svenkom d.o.o

Robert Maračić, ravnatelj Kulturnog centra i Kulturne zajednice Grada Svete Nedelje

Slobodan Matić, predsjednik Sportske zajednice Grada Sveta Nedelja

Ivan Štimac, zapovjednik Vatrogasne zajednice Grada Svete Nedelje

Anica Francetić Kufrin, ravnateljica GD Crvenog križa Samobor

**Zapisničarka:**

Ljubica Vlašić-Miljan

Sjednica je započela s radom u 18,03 h.

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da sjednici od 15 nazoči 14 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći

## DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Verifikacija Zapisnika s 11. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 21.06.2022. godine
3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o osnivanju prava služnosti na k.č.br. 1066/2 k.o. Sveta Nedelja
4. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na sklapanje Okvirnog sporazuma za radove održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Svete Nedelje za razdoblje do 31.12.2024. godine
5. Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Grada Svete Nedelje u 2021. godini i donošenje zaključka o prihvaćanju istog
6. Razmatranje Godišnjeg izvješća o izvršenju programa rada i financijskog izvješća trgovačkog društva Svenkom d.o.o. za 2021. godinu i donošenje zaključka o primanju na znanje istog (podnositelj: Dalibor Jakopec, direktor)
7. Razmatranje Izvješća o radu i Financijskog izvješća Kulturnog centra Sveta Nedelja u 2021. godini i donošenje zaključka o primanju na znanje istog (podnositelj: Robert Maračić, ravnatelj)
8. Razmatranje Izvješća o radu i financijskog izvješća Kulturne zajednice Grada Svete Nedelje u 2021. godini i donošenje zaključka o primanju na znanje istog (podnositelj: Robert Maračić, ravnatelj)
9. Razmatranje Izvješća predsjednika o radu i Financijskog izvješća Sportske zajednice Grada Sveta Nedelja za 2021. godinu i donošenje zaključka o primanju na znanje istih (podnositelj: Slobodan Matić, predsjednik)
10. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Grada Svete Nedelje u 2021. godinu i Financijskog izvješća za 2021. godinu i donošenje zaključka o primanju na znanje istih (podnositelj: Ivan Štimac, zapovjednik)
11. Razmatranje Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradskog društva Crvenog križa Samobor za 2021. godinu i donošenje zaključka o primanju na znanje istog (podnositeljica: Anica Francetić Kuftrin, ravnateljica)

Primjedbi na Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja prihvaćen jednoglasno sa 14 glasova „za“.

### Točka 1.

**Sanja Mužinić-Čujić:** „1. Pitanje roditelja osnovnoškolaca, planira li Grad uz nabavu i financiranje obaveznih udžbeničkih kompleta financirati nabavu bilježnica, likovnih mapa i ostalih dodatnih radnih materijala za iduću školsku godinu; 2. Ima li Grad informaciju da krovište zgrade OŠ V. Deščak prokišnjava vrlo ozbiljno na nekoliko mjesta.“

**Dario Zurovec:** „1. Udžbenike i radni materijal financiramo kao i svake godine. Ponekad je omjer sufinanciranja drukčiji zbog sufinanciranja Županije, to se uvijek pokriva, čak smo radili i rebalans zbog toga; 2. Nismo dobili nikakav dopis od škole da je tu nekakav problem. Onog momenta kad dobijemo napismeno, napraviti ćemo onoliko koliko smo uvijek pomagali samoj školi. Što se tiče građevinskih zahvata i ostalog, vjerujem da je ravnatelj tu dobro upoznat s obzirom da je osam godina bio zamjenik pa vjerojatno i zna o kojim se dijelovima radi pa nas može i detaljnije oko toga izvijestiti. Nadam se da će se poslati dopis prema osnivaču, da sudjeluje i Županija i mi pa da se sve to može sanirati.“

**Marija Market:** „1. Kojim medijima se dostavljaju pozivi za sjednice Gradskog vijeća. U Poslovniku piše da se poziv šalje sredstvima javnog priopćavanja, a koliko sam upoznata pozivi ne idu svim svetonedeljskim medijima, odnosno Svetonedeljski list ne prima pozive. Zbog čega je to tako; 2. Molim pisani odgovor, čiji su sve zahtjevi i u kojim iznosima stigli za oslobođenje od komunalnog doprinosa od 01.01.2020. do danas i koji su zahtjevi odobreni odlukom gradonačelnika.“

**Dario Zurovec:** „1. Još dok sam bio promatrač, a i gradski vijećnik, apsolutno se niti jedanput Svetonedeljski list nije pojavio na Vijeću. Ne znam na kraju da li je na listi medija, znam da su se pozivi slali, ali nakon nekog vremena, s obzirom da se nitko nije odazivao, se stalo. Smatram da je to vrlo logičan i jednostavan razlog; 2. Prema Zakonu o proračunu ja mogu odlučivati do 0,5% osnovnog proračuna, sve ostalo ide na Gradsko vijeće. Možete dobiti napismeno. Mislim da smo to imali na nekom od Vijeća, pa možemo to prikazati svim vijećnicima.“

**Gabrijel Deak:** „Svi mediji su dobrodošli“.

**Karlo Lacković:** „Pitam u ime stanovnika Svetonedeljskog Brega, postoji li mogućnost da se kod kućnih brojeva 43, 44 i 58 postave uspornici.“

**Dario Zurovec:** „S obzirom na sve uspornike, mi imamo praksu da se skupi peticija unutar neke ulice, jer izrada prometnih elaborata i uspornika košta određeni iznos. Imali smo gomilu situacija da smo postavili uspornike pa su se onda ljudi žalili. S druge strane, ne možemo stalno maltretirati određene službe i izvođače, a izrada elaborata i postavljanje uspornika, sve to ide iz proračuna. Mislim da postoji pisani upit od samih stanovnika, što je prihvatljivo. Vidjet ćemo oko elaborata i mišljenja policije pa ćemo sukladno tome i postaviti.“

**Ivana Juričić:** „1. Zanima me kriterij nagrađivanja učenika jer znam da neki rezultati nisu nagrađeni. Ne znam jesu li predloženi, pa me čisto zanima po kojem principu se nagrađuje; 2. Sugestija, razmišlja li Grad u budućnosti o izgradnji centra izvrsnosti s obzirom da imamo popriličan broj odličnih i uspješnih učenika i jako dobrih plasmana na državnim natjecanjima.“

**Dario Zurovec:** „1. Mi obično dobijemo popis od samih škola, udruga, trenera i slično. Imamo dosta jasno posložene kriterije i njih se držimo. Pokušavamo čim više učenike motivirati i nagraditi. Ako je nešto specifično, to možete proći s našim službama. Ukoliko smo napravili neki tehnički propust, makar iskreno sumnjam, možemo to ispraviti, sve je to dobrodošlo. Mi smo se koncentrirali da za svako veće postignuće, pa čak recimo i sami plasman na neko državno natjecanje, nađemo neki model da te učenike nagradimo; 2. Meni je u redu ova sugestija. Imamo dosta izvrsnih đaka, neki su sada već i vrlo uspješni studenti. To je dobra ideja i definitivno ću ju podržati. Isto tako kad ćemo osmišljavati, nadam se da ćete se uključiti i dati možda koju svoju sugestiju.“

**Andjelko Šeketa:** „Imam pitanje vezano uz lokalne OPG-ove. Kao gradskog vijećnika izuzetno me raduje da Grad potiče razvoj sporta, kulture, obrazovanja i brojnih udruga u našem gradu, no svjesni smo vremena u kojim živimo i mislim da se moramo uvelike okrenuti prema našim domaćim proizvođačima hrane i dati im maksimalnu podršku u tome. Zanima me u kojoj mjeri to danas činimo i možemo li očekivati u budućnosti još veću podršku Grada prema lokalnim OPG-ovima. Pohvalio bih tempo i kvalitetu radova na izgradnji nogostupa na relaciji Jagnjić Dol-Mala Gorica-Srebrnjak.“

**Gabrijel Deak:** „Našem vijećniku Kelekoviću želim čestitati na dobivenim bespovratnim sredstvima od LAG-a Sava. Napomenuo bih da Grad nema poljoprivrednu politiku za sufinanciranje, obzirom da imamo vrlo mali broj OPG-a koji obrađuju količine koje bi mogli isporučiti na tržište ili prodaju na kućnom pragu. Imamo preko 330 registriranih OPG-a, velika većina je, rekao bih, u kategoriji hobista. Nadam se da ćemo uskoro napraviti i neku tribinu gdje ćemo im pomoći u pisanju samih projekata za apliciranje na EU fondove i natječaje LAG-a Sava, što vidimo da funkcionira. Prije tjedan dana smo bili na Skupštini

LAG-a Sava na dodjeli bespovratnih sredstava. Tri OPG-a s područja Svete Nedelje su dobili 15.000 eura bespovratno. Kolega Hlevnjak mi je danas preusmjerio jednog vlasnika OPG-a iz Rakitja koji se bavi proizvodnjom bobičastog voća i koji se zanima za izgradnju protugradne mreže. Ozbiljne poljoprivrede, nažalost, na području Svete Nedelje nemamo. Vidimo i sami da je većina parcela zapuštenih, a preko našeg komunalnog redara se trudimo to dovesti u red. Nadam se da će ljudi s vremenom shvatiti da im je puno isplativije dati nekom da obrađuje tu zemlju, nego da plaćaju malčiranje što u principu generira samo trošak. Prije tri tjedna smo imali tribinu u organizaciji LAG-a Sava, kojem mi kao grad plaćamo članarinu. Kolegice iz ureda gradonačelnika su osobno kontaktirale svih 330 vlasnika OPG-a. Na tribinu koja se odnosila na izradu strategije i početnu edukaciju kako doći do bespovratnih sredstava koji su u iznosu od oko stotinjak tisuća kuna se odazvalo svega njih 16. Rekao bih da je to super u odnosu na ostale tribine koje LAG održava gdje ih je bilo po 2-3. Moja je preporuka da mi kao Grad budemo suport u konzultantskom dijelu pripremanja dokumentacije, što je većini OPG-ovaca najveći problem. Novaca na raspolaganju ima, samo se treba malo potruditi da ih motiviramo, da pokrenemo cijeli taj proces i siguran sam da će mnogi naći svoj interes da apliciraju jer treba povući ta sredstva.“

## Točka 2.

Primjedbi na Zapisnik s 11. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 21.06.2022. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja verificiran s 13 glasova „za“ i jednim suzdržanim glasom.

## Točka 3.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Radi se o novčanoj naknadi koju mi dobivamo za elektroničku komunikacijsku infrastrukturu. Tu smo angažirali odvjetničko društvo radi mišljenja, a koje nam je pomoglo i oko ustavne tužbe, gdje smo u principu htjeli zadržati, po mogućnosti i povećati, dio novčane naknade koju je Telekom isplaćivao prema gradovima i općinama. Možda ste to vidjeli u medijima, bila je aktualna tema prije nekoliko mjeseci. Zbog pravne procedure ugovor se ne može javno objaviti. Mogu reći da je za Grad vrlo povoljno, Grad neće biti oštećen, a to nam je najbitnije.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasovanja, s 11 glasova „za“ i 3 suzdržana glasa donijet je

### ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o osnivanju prava služnosti  
na k.č.br. 1066/2 k.o. Sveta Nedelja

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

## Točka 4.

Uvodno obrazloženje je podnijela **Mirela Grgić**: „Radi se o komunalnoj djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta, za koju je Grad obvezan provesti postupak javnog nadmetanja sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi. S obzirom da nam Zakon omogućava da sklapamo okvirne sporazume koji mogu biti na dvije ili tri godine, ovdje smo se odlučili na sklapanje sporazuma na razdoblje do isteka 2024. godine. Sukladno tome smo dobili ponudu



jedinog ponuditelja, a to je obrt Vrančić. Utvrđeno je da isti zadovoljava sve uvjete iz nadmetanja, ne postoje nikakvi razlozi za isključenje i s obzirom da je isti jedini ponuditelj u postupku, tako je donesena i odluka o odabiru te ponude. S obzirom na iznos na koji se okvirni sporazum zaključuje, potrebna je i suglasnost Gradskog vijeća.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasovanja, jednoglasno sa 14 glasova „za“ donijet je

### ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti na sklapanje Okvirnog sporazuma za radove održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Svete Nedelje za razdoblje do 31.12.2024. godine

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Točka 5.

Gradonačelnik **Dario Zurovec**: „U obrazloženju je navedeno koji postotak ide prema gradskom proračunu, koji prema državno. Najbitnije odnosno najrazvidnije je zadnji odlomak, gdje piše na kojoj stavci i kako se koristi naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru. To su namjenski prihodi koje dalje koristimo za razvoj stanovanja, a što je navedeno direktno u zadnjem odlomku.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Ivana Juričić**: „Plaćaju li svi koji su dobili rješenja te naknade. Prije nekoliko godina je jedna takva zgrada gorjela u mome susjedstvu.“

Dario Zurovec: „Dobije se rješenje i onda morate to platiti. Ukoliko se ne plati, sukladno zakonu se ide u druge mehanizme. Provjerit ćemo za zgradu.“

Nakon provedenog glasovanja, jednoglasno sa 14 glasova „za“ donijet je

### ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Grada Svete Nedelje u 2021. godini

Zaključak i Izvješće se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

#### Točka 6.

Izvješće je podnijeto u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči Dalibor Jakopec, direktor.

Dalibor Jakopec je pozvao vijećnike da ukoliko postoje, iznesu svoja pitanja, sugestije i zahtjeve.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Dario Zurovec:** „Zanima me koliko su često djelatnici Svenkoma čistili zelene otoke, bolje reći deponije, pogotovo na području Hoto vila, u Brezju, Kerestincu i drugdje. Kako stojite s radnom snagom i koliko je to poželjan posao s obzirom da znamo kako je danas teško doći do dobrih radnika.“

**Dalibor Jakopec:** „Što se tiče zelenih otoka, trenutno ih više nama, bilo ih je petnaestak u cijelom gradu. Čišćenja su se vršila svaki ponedjeljak i petak. Sami zeleni otoci nisu bili problem jer su bili poluprazni, već smeće oko njih je bio užasan problem, jer ljudi ostavljaju sve i svašta. To je vrlo čudno jer glomazan otpad treba dovesti do zelenog otoka, a isto to možete odvesti na reciklažno dvorište, tako da mi taj dio nikad nije bio jasan. Poprilično smo vremena trošili na to, a da ne spominjem opasnost od zaraze. Što se tiče radne snage, to je posao koji nitko ne želi raditi. U razgovoru s ljudima koji se prijave, kad im se objasni što se radi u poduzeću, do pitanja plaće niti ne dolazimo, već se okrenu i odu. Jako je teško doći do radnika. Danas mladi taj posao ne žele raditi, a starijima s godinama bude problem pratiti tempo rada, a posla stvarno ima. Iz godine iz godinu bi se trebali širiti i povećavati, nažalost, to nije tako. Ako uspijemo zadržati trenutni kadar, to je odlično.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno sa 14 glasova „za“ donijet je

### ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o izvršenju programa rada i financijskog izvješća trgovačkog društva Svenkom d.o.o. za 2021. godinu

Zaključak i Izvješće se nalaze u pravitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

#### Točka 7.

Izvješća su podnijeta u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči Robert Maračić, ravnatelj.

Robert Maračić je rekao da su kulturni programi rađeni u obimu sukladno protuepidemijskim mjerama te pozvao vijećnike da postavljaju pitanja.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Marija Market:** „Molim objašnjenje naknade za prijevoz radnika u iznosu od 2.932 kn.“

Robert Maračić je odgovorio da se radi o naknadi za njegov prijevoz u iznosu od 250 kn mjesečno.

Marija Market: „Vi živite u Hoto vilama. Zar ovdje ne vrijede uvjeti 2 km do posla. Pitam zato što imamo besplatan prijevoz u gradu.“

Robert Maračić: „Od prvog dana je utvrđena naknada od 250 kn kao najniža tarifa. Koristim uglavnom vlastiti prijevoz jer moram često voziti okolo po gradu.“

**Dario Zurovec:** „Koliko ste puta obilazili Ministarstvo kulture i medija vezano uz knjižnicu i ostale stvari.“

Robert Maračić: „Tri-četiri puta ministarstvo u prošloj godini, ove godine jedanput ili dvaput. Isto tako nekoliko puta sam išao u Knjižnice grada Zagreba na Starčevićev trg i na Trgovački sud u Zagrebu.“

Gabrijel Deak: „Vezano za plaćanje prijevoza, to je odluka poslodavca. Mi zaposlenicima u svim našim gradskim ustanovama isplaćujemo naknadu za prijevoz. Onima koji žive bliže od 2 km plaćamo „cipelarine“. To je jedan bonus i benefit kojeg imaju svi koji su zaposleni na području grada Svete Nedelje. Dok imamo financijske mogućnosti ćemo sukladno tome

isplaćivati tu naknadu kao bonus na plaću, s obzirom da nema fleksibilnosti u nagrađivanju zaposlenika jer su javni službenici.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno sa 14 glasova „za“ donijet je

## ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Izvješća o radu i Financijskog izvješća  
Kulturnog centra Sveta Nedelja za 2021. godinu

Zaključak i Izvješća se nalaze u priritku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

### Točka 8.

Izvješća su podnijeta u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči Robert Maračić, ravnatelj.

Robert Maračić: „Kulturna zajednica je malo „žešće stradala“ po pitanju epidemioloških mjera budući je do 6. mjeseca kulturni amaterizam bio obustavljen, stoga su svi programi uglavnom prebacivani „online“. Prvih šest mjeseci se radilo koliko se moglo, većina udruga se snašla u tom smislu. Bitno je napomenuti da je većina sredstava iz natječaja za 2021. preusmjerena na nabavu opreme, narodnih nošnji, instrumenata itd. Možda je to „sreća u nesreći“ jer su naša društva sada opremljenija u materijalnom smislu. To je pozitivno izašlo iz cijele ove situacije. To se tiče kulturnih manifestacija, one su se uglavnom odvijale u ljetnim mjesecima i krajem godine, uglavnom na otvorenom kroz festivale koji su se organizirali na razini grada.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Ivana Juričić:** „Jesu li sve članice Zajednice opstale, preživjele tu covid krizu, jer znamo da su imale problema sa članstvom.“

Robert Maračić: „Imali smo sastanak na tu temu. Neki su imali više problema, kako se tko snašao. Neki su prebacili rad na daljinu pa su opstali, neka su se društva čak povećala u članstvu. U 2021. godini je bilo 17 udruga članica. Unazad dva mjeseca s radom je prestalo Društvo prijatelja Sloga Brezje, ne zbog covida, već jer su članovi tako odlučili. Njih je bilo sedam pjevačica, nisu se mogli dogovoriti tko će dalje voditi društvo i odlučili su da se ugase, tako da su brisani iz registra.“

**Dario Zurovec:** „Molim da pojasnite razliku između Kulturnog centra i Kulturne zajednice.“

Robert Maračić: „Kulturna zajednica je savez udruga koji je osnovan 2005. godine u koji je učlanjena većina svetonedeljskih kulturno-umjetničkih udruga, odnosno sve one koje to žele. Osnovana je po pravilima Zakona o udrugama. Kulturni centar je ustanova koju je osnovalo Gradsko vijeće. Jedno s drugim se previše ne miješa. Kulturni centar ima svoje nadležnosti i zadaće kao profesionalna ustanova, dok Zajednica ima nadležnosti iz kulturno-umjetničkog amaterizma. Bilo je čak nekih ideja da se objedine, ali u zadnje vrijeme promjenom statuta Hrvatskog sabora kulture uspostavljena je jasnija hijerarhija kulturno-umjetničkog amaterizma na području RH. Hrvatski sabor kulture je krovno tijelo kulturno-umjetničkog amaterizma, županijske zajednice, gradske i općinske zajednice. Nema svaka općina ili grad svoju zajednicu. Mi smo do nedavno imali 17 članica, mislim da Samobor ima 3-4 društva. Bitno nam je da imamo zajednicu, a preuzeli smo dio poslova što se tiče samog financiranja i provođenja natječaja sukladno uredbi Vlade RH za financiranje udruga u kulturi.“

Dario Zurovec: „Na tome pohvala, mislim da ste bili jedni od prvih koji su to napravili, uskladili se s tom uredbom.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno sa 14 glasova „za“ donijet je

## ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskog izvješća  
Kulturne zajednice Grada Svete Nedelje u 2021. godini

Zaključak i Izvješća se nalaze u pravitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

### Točka 9.

Izvješća su podnijeta u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči Slobodan Matić, predsjednik.

Slobodan Matić: „Na kraju 2021. godine Zajednica broji 36 udruga i okuplja oko 1800 sportaša. Posebno bih naglasio da je SZ tijekom prošle godine napravila nešto što do tada nije radila. Kroz lipanj, srpanj, kolovoz i rujan se održavao program u sklopu kojeg je Zajednica organizirala sportsko-rekreativne aktivnosti pod nazivom Sportsko ljeto u Svetoj Nedelji. Slično radimo i ove godine, možete pogledati brošuru. Uglavnom, to su aktivnosti u koje je bilo uključeno oko 13 naših sportskih udruga. Pružili smo priliku udrugama da pokažu što rade i dali smo svoj djeci, prvenstveno iz osnovne škole, mogućnost da tijekom ljeta imaju jako puno aktivnosti, i što je važno gratis, uključujući i plivanje na bazenima u Samoboru. Odaziv je bio jako dobar. Prošle godine smo to napravili samoinicijativno, a ove godine smo dobili sredstava za to i koristim priliku da zahvalim predstavnicima Grada. Zajednica je krajem lipnja nabavila drugo kombi vozilo. Zahvaljujući racionalnom upravljanju sredstvima i uz suglasnost Grada, sredstva koja smo uštedjeli smo prebacili i nabavili smo to vozilo koje naše udruge jako često koriste i sigurno im olakšava život. Ako ima pitanja, tu sam.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Karlo Lacković**: „Zanima me kojom ste metodom došli do broja 1800 sportaša na području grada Svete Nedelje, jer je prema analizi koju sam ja radio to drastično manje. Nažalost, trebam upozoriti da nam se javlja sve manje djece, što je zapravo jako loše, jer će se to odraziti na njihovo zdravlje. Jedna smo od najpretilnijih nacija na svijetu.“

Slobodan Matić: „Znate i sami jer i vi vodite udruhu, da se broj članova mijenja iz mjeseca u mjesec, jedni odlaze, drugi dolaze. To su podaci koje imam na temelju prijava svih pojedinih udruga na kraju godine ili na temelju liječničkih pregleda ili na temelju prijava različitih kategorija.“

Karlo Lacković: „Da li su sve sportske udruge opravdale sredstva. Ako netko nije, koje su to udruge.“

Slobodan Matić: „Koliko znam, sve su udruge opravdale svoja sredstva, nije mi poznato da netko nije. Istina je da za ovu godinu Ribičko društvo Rak Rakitje nije pravovremeno potpisalo ugovor, ali mislim da je to riješeno.“

**Dario Zurovec**: „Pohvaljujem pristup koji je više poslovni, kakav bi u principu trebao i biti kad se gleda neka zajednica, sa strane vas. Dio koji je vezan za financiranje škole plivanja, mislim da je apsolutno dobro došao prema našoj djeci, tako da ćemo takve inicijative definitivno podržati. To ću prema Gradskom vijeću predložiti, naravno vijećnici će odlučiti oko proračuna i svega. Moja je briga vezana uz sami nogomet. Vi znate koliko imamo nogometnih udruga, s obzirom da su se dvije spojile, što je i svojevrsna rijetkost. Bliski član

moje obitelji vodio je Nogometni savez Svete Nedelje i Samobora davne 1986. godine i danas isti ljudi sjede u tome i ne možemo očekivati da će tu biti nekih revolucionarnih i novih ideja, tko god da se uvrijedio ili ne. Zanima me da li se tu poštuje jedan dio koji je u principu u gradskom cilju. Nije u cilju smanjivati broj kvalitetnih sportaša, no imamo situaciju da određene nogometne udruge dobiju temeljem određenih kriterija 100-150.000 kn, ovisno o rangu i svemu. Problem je u tome što se prijave 2 ili 3 kategorije ili koliko već treba za određeni rang, odigraju se 2-3 utakmice, novci su plasirani, mlađarija više ne igra, s time da su se pojedini igrači prijavili u više kategorija. Mene zanima da li je u ugovoru s tim udrugama stavljeno da ukoliko se ne završi sezona u toj kategoriji, da se novac vraća prema Gradu putem Sportske zajednice. Ukoliko se to nije „ukalupilo“ u ugovor, mogu reći da ću na sljedećem proračunu predložiti manji iznos za Sportsku zajednicu.“

Slobodan Matić: „To je ove godine bilo dodatno izričito navedeno. Klub s onoliko kategorija s koliko je započeo, sezonu mora i završiti. Sportska zajednica tu mora voditi računa. Postoje propisi u nogometnim ligama u koje mi ne možemo ulaziti, a to je da li je klub sa svakom kategorijom odigrao svaku utakmicu. Nije na nama da u SZ kažnjavamo pojedine klubove, ali je u ugovoru izričito navedeno da svaka kategorija koju je klub prijavio mora se završiti do kraja, inače se vraćaju sredstva.“

**Ivana Juričić:** „Vezano za proširenje aktivnosti SZ, konkretno me zanima odbojka za djevojčice.“

Slobodan Matić: „SZ je tijelo koje predstavlja sve sportske udruge koje već postoje. Postoji Statut, svaka udruga koje se osnuje mora dvije godine funkcionirati i biti na stažiranju da bi postala punopravna. Što se tiče preko ljeta, ovo ljeto imamo košarku za koju nemamo udrugu, ali imamo čovjeka koji se uključio. Ako imamo osobe koje to mogu raditi, mi ćemo ih vrlo rado uključiti u ljetne aktivnosti, još nije kasno.“

Dario Zurovec: „Nama prema normativima koje je radio jedan urbanistički institut fali još nekoliko dvorana. Uz dvoranu koja će se graditi pored osnovne škole, u planu imamo još nekoliko dvorana. Automatski će se omogućiti jedan dio prostora za bavljenje odbojkom i košarkom, s obzirom da su to dosta popularni sportovi, a realno nam fale uvjeti za njih. Jedna malo veća i jedna malo manja nam ipak nisu dovoljne. Onog momenta kad će se to napraviti, automatski će biti više prilike da se razvijaju i ti sportovi.“

**Matej Vrdoljak:** „Kao predsjednik jedne od najvećih i najuspješnijih udruga na području Svete Nedelje moram reći da je komunikacija sa Sportskom zajednicom iz godine u godinu sve bolja. Pohvalio bih inicijativu SZ i suglasnost nogometnih udruga koje su ove godine prvi put definirale kriterije za dodjelu financijskih sredstava. Zanima me da li se u tom duhu radi nekakav „kostur“ dodjele financijskih sredstava i za druge udruge prema nekim stvarnim kriterijima.“

Slobodan Matić: „Radi se. Premda postoji komisija koja dodjeljuje sredstva u ime SZ, mi smatramo i to je moja želja i inicijativa, da pokušamo s udrugama sjesti i doći do kriterija. Komisija će potvrditi ono što mi kažemo. Ove godine su doista predstavnici svih šest nogometnih udruga jednoglasno prihvatili prijedloge SZ, uključujući i predstavnike GNK Tigar Sveta Nedelja. Namjeravamo tako raditi i s ribičkim udrugama, rukometnim, gdje god je to moguće.“

Matej Vrdoljak: „Apeliram prema SZ da se ispoštuju rokovi provedbe natječaja. Ove godine su financijska sredstva dodijeljena tek početkom lipnja, nama je to već pola godine, udruge su odradile veliki dio natjecanja.“

Slobodan Matić: „Prihvaćam kritiku. U obranu ekipe SZ, nisam mislio da je to toliko važno pratiti u dan. Ipak vodite računa da je SZ ove godine imala i proglašenje sportaša što je morala napraviti u kratkom roku, a prvi put smo prijavili projekt na EU fondove, što nam je uzelo vremena. Volio bih da se SZ gleda kao jednu točku između Grada i sportskih udruga, ona treba znati što se događa u udrugama. Dobronamjerna kritika gradonačelniku, ne želim da



moja udruga bude „protočni bojler“. SZ radi aktivno, osobno trošim svoje vrijeme i novac, nije mi to teško, samo želim da se malo više cijeni ta Zajednica.“

Dario Zurovec: „Definitivno se cijeni, samo bih napomenuo da sam osobno kao sportaš sudjelovao u radu nekoliko udruga, niti jedna nije primala novce niti iz gradskog niti iz državnog proračuna, nego smo se snalazili sami, tako da je gledam „s povećalom“ prema svakoj udruzi. Možda sam se krivo izrazio po pitanju „protočnog bojlera“ te se ispričavam, no s obzirom na zakonski dio, mi kao Grad Zajednici plasiramo novce poreznih obveznika i onda se to distribuira, to je više tehnička usporedba. Oko osmišljavanja programa, ima nekih dobrih stvari, no to nisu mali novci. Osim novca tu je i hrpa drugih ulaganja, u infrastrukturu, manje zahvate, plaćanje režija, potrošnju vode... Govori se o doprinosu zajednici, a kakav je to doprinos ako se za vodu potroši 100.000 kn. Tu ću strogo gledati, ništa osobno, ako moramo biti odgovorni mi, onda moraju biti i oni koji te novce javno dobivaju.“

Slobodan Matić: Grad Sveta Nedelja, kad pogledate okolne gradove i općine, doista ulaže ogromna sredstva i u udruge, sport, infrastrukturu, ali naša Zajednica se trudi naći i druge izvore financiranja.“

Andrijana Iviček: „Vezano uz stažiranje od dvije godine, da li se razmišlja o skraćivanju tog vremena. Čini mi se da je to dosta dugo za rad jedne udruge bez pomoći iz Grada u vidu financija. Koji su to kriteriji koje moraju zadovoljiti da bi ušli u Sportsku zajednicu.“

Slobodan Matić: „Ako dođe upit da se skрати taj termin, mi ćemo to rado razmotriti i vjerojatno usvojiti, nema razloga da ne. Do sada je takav bio statut. Uvjet je da moraju biti aktivni dvije godine. Slažem se da je to dug period, ali to je zapravo jedan filter.“

Andrijana Iviček: „Razumijem, ali možda ima udruga koje puno gore rade, a financiraju, dok neke koje se ne financiraju, možda jako dobro rade. Moja je sugestija da se skрати to vrijeme, po procjeni Zajednice.“

Slobodan Matić: „Ako dođe zahtjev, ja nemam ništa protiv.“

Karlo Lacković: „Bez obzira da li je udruga na stažiranju ili nije, ona se ima pravo javiti na natječaj. Htio bih pohvaliti Grad što se tiče sportskih objekata, nogometnih terena, imamo dvoranu u kojoj Grad ima udio, gradi se još jedna dvorana uz OŠ u Strmcu, imamo društvene domove koji se mogu koristiti umjesto dvorana i stvarno se velika sredstva koriste za sport. Zamolio bih da ih ne smanjujete. Ta sredstva bi samo trebalo malo bolje usmjeriti prema udrugama, da jednostavno i neke druge osim nogometa treba podržati prema njihovim rezultatima, a to tu prvenstveno ako se mene pita, broj djece, broj stručnog kadra i slično.“

Nakon provedenog glasanja, s 13 glasova „za“ i jednim suzdržanim glasom donijet je

## ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Izvješća predsjednika o radu i Financijskog izvješća Sportske zajednice Grada Sveta Nedelja za 2021. godinu

Zaključak i Izvješća se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

### Točka 10.

Izvješća su podnijeta u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči Ivan Štimac, zapovjednik.

Ivan Štimac: „Istaknuo bih najznačajnije, imali smo 153 vatrogasne intervencije, oko 500 ostalih operativnih aktivnosti, od toga izvanredne dislokacije u Sisačko-moslavačku županiju vezano za potres. Pet puta smo išli sa Zagrebačkom županijom na ispomoć u sanaciji posljedica potresa. Još smo jednu stvar uveli na Vatrogasnoj zajednici, to su ronionci s jednom

zvjezdicom, tako da smo osam vatrogasaca osposobili u prošloj godini, ove godine još pet. Imamo puno jezera i jako pun tehničkih intervencija na našim jezerima i cilj nam je za one koji su položili prvu razinu za ronioce, da idu na tehnička ronjenja u mračnim vodama gdje je smanjena vidljivost, pretraživanje dna, prva pomoć za ronioce, da bi se u tom dijelu dalje osposobljavali, a ako hoće ići na više razine za same ronioce, to mogu sami otići. Sa Gradom jako puno surađujemo. Spomenuo bih Stožer civilne zaštite koji je bio dosta aktivan u vrijeme potresa i korone. Tamo su stvarno izvanredni ljudi s kojima surađujemo, tu nemamo nikakvih problema. Uključeni smo u Grad prijatelj djece i Ljeto u Svetoj Nedelji. Tu imamo jako dobar odaziv djece koja su se prijavila. Dobili smo pedeset novih članova pripadnika vatrogasne mladeži, što nam se nije nikad desilo da u jednoj godini dođe samo radi jedne manifestacije na Kipišću, prema mojoj procjeni negdje 3000 ljudi s djecom je obišlo tu manifestaciju. Od opreme iz kapitalnih ulaganja se nabavio još jedan set alata za tehničke intervencije. Sada sva naša četiri DVD-a imaju alat za prometne nesreće, za vaditi ljude, to se rukama ne može. Nabavilo se i kombi vozilo za DVD Svetu Nedelju koje je u upotrebi i sada nam dolazi još jedno vozilo za DVD Kerestinec. Spomenuo bih natječaj Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije gdje smo nabavili dosta opreme u iznosu od 36.000 kn, pola smo platili mi pola oni. Nabavili smo novi detektor za plinove koji je već par puta bio na intervenciji pošto imamo dosta intervencija s opasnim tvarima i u kemijskoj industriji. Na natječaju Zagrebačke županije smo dobili opremu za ronioce i drugu vatrogasnu opremu u iznosu od oko 16.000 kn. Civilna zaštita nam je osigurala sredstva za jedan ronilački komplet. Novim Zakonom o vatrogastvu se pravni subjekti koji imaju vatrododjavne sustave moraju spajati na vatrogasnu postaju. Pošto imamo vatrogasno dežurstvo 24 sata, bilo je mogućnosti se spojiti k nama i to nam plaćaju približno 120.000 kn godišnje, što nije mali iznos za naš proračun. Za osiguranje VRC-a dobili smo 32.000 kn. Imao probleme s ljudima. Bio je jedan natječaj u JVP u Zagrebu gdje se dosta ljudi iz naše Vatrogasne zajednice tamo zaposlilo. Sada je natječaj u JVP Samobor i pet vatrogasaca iz naše zajednice se prijavilo, tri su iz postrojbe. Ne nam što će biti. U JVP su znatno veće plaće i bolji uvjeti rada i zašto netko ispod 30 godina ne bi otišao u drugi grad raditi. Jedan je vezan ugovorom jer smo mu platili vatrogasnu školu, ali se bojim da ćemo ostati bez dva vatrogasca. Školujemo još dva, nekako ćemo ih zamijeniti. Nadam se da ćemo zbog inflacije uspjeti to pratiti pa da će se i plaće dignuti da nam ljudi ne odlaze. Za kraj bih spomenuo jednu lijepu vijest, sva naša četiri DVD-a su potpisala s MUP-om ugovor o dodjeli sredstva iz EU fonda solidarnosti, to su operativne snage koje su sudjelovale u otklanjanju posljedica potresa. Tu smo dobili 1.750.000 kn, potpisan je ugovor, tu je puno parking opreme. To je više od pola našeg godišnjeg proračuna, tako da sam ponosan i na sebe i dečke jer smo skupa radili taj natječaj. Pomogao je i Grad u pripremanju dokumentacije, sve je prošlo glatko, ugovori su potpisani i čekamo opremu da dođe.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Dario Zurovec:** „S obzirom na dosta veliki broj kemijske industrije, imali ste intervenciju koja je bila vezana za Premifab, a također znam da smo obilazili i asfaltnu bazu koja se radi. Da li tu imamo kakvih pomaka vezano uz samu vježbu koja bi se tamo odradila ukoliko dođe do nekakve nevolje, požara ili bilo kakve tehničke intervencije, i naravno što vam još treba. Mogu reći da razmišljamo o svemu, samo nećemo kupiti kanader, da se malo našalim. Kad je zaštita imovine u pitanju, ona je skupa dok ju ne trebamo, a kad ju trebamo onda se može, tako da je možda bolje preventivno reagirati ne neke stvari.“  
**Ivan Štimac:** „Što se tiče asfaltne baze tu bi trebali skupa otići tamo, ne vjerujem da su se stvari promijenile. U Premifabu smo imali tehničku intervenciju s opasnim tvarima, odradili smo prije 2-3 tjedna vježbu gdje je sudjelovala i državna intervencijska postrojba. Što se tiče opreme, imamo odijela za potpunu zaštitu vatrogasaca da mogu raditi u takvim uvjetima,

odijela za ulaz u vatru. Sigurno će trebati nabaviti šator za dekontaminaciju, jer vatrogasac u tom odijelu za potpunu zaštitu mora proći kroz neki tuš. Imao dosta intervencija i u Generi. S njima radimo svake godine vatrogasnu vježbu. Tamo smo imali nedavno curenje ugljikovog dioksida i amonijaka. Opremu i za to imamo, odrađujemo. Komuniciramo na dnevnoj bazi i za kamione i za centar za žurne službe. To su ogromni projekti u koje ne možemo mi sami srljati. Tu je potrebna i pomoć Gradskog vijeća i gradonačelnika i EU. Nadam se da to ide u dobrom smjeru i da ćemo uspjeti to izrealizirati. Kako mijenjamo kombije, jedan dan će doći vrijeme da mijenjamo i kamione. Mi imao autocisterne koje su starije više od deset godina. To su kamini od 250 konja, skoro 20 tona, oni se troše, tako da je amortizacija velika. To su neki budući projekti za 5-6 godina koje ćemo sigurno otvoriti s vremenom.“

Andjelko Šeketa: „S obzirom da sam u vojsci bio vozač u antibiološko-kemijskim otrovima, ako bude trebalo, tu sam.“

**Gabrijel Deak**: „Zahvaljujem se zapovjedniku, predsjedniku i svim našim vatrogascima što imamo izrazito dobru suradnju. U ime Grada želim ih pohvaliti za inicijativu da se jave na Fond solidarnosti. Vjerujem da ćemo zajedničkim surađivanjem riješiti i pitanje samog funkcioniranja i plaća zaposlenika. Siguran sam da ćemo iznjedrili rješenje da zaokružimo cijelu ovu priču, jer imalo stvarno kvalitetnu suradnju i mislim da ćemo tako i dalje nastaviti. Hvala što štitite živote naših građana i njihovu imovinu.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno sa 14 glasova „za“ donijet je

## ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice  
Grada Svete Nedelje u 2021. godini i Financijskog izvješća za 2021. godinu

Zaključak i Izvješća se nalaze u prilogu ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

### Točka 11.

Izvješće je podnijeto u pisanom obliku. Od strane podnositelja na sjednici nazoči Anica Francetić Kufrin, ravnateljica.

Anica Francetić Kufrin: „Protekle dvije godine su za rad Crvenog križa u najmanju roku bile izazovne, ako se sjetimo samog početka epidemije covida, potresa, i sada smo nastavili s Ukrajinskom krizom tj. s raseljenim osobama. Tu bih se zahvalila našem Stožeru i Gradu s kojim imao uistinu dobru suradnju. Isto tako paralelno smo raditi tri EU projekta vrijednosti preko 3,5 milijuna kn, što je isto tako bilo izazovno. Svi su iz područja socijalne uključenosti gdje smo uključili naše umirovljenike, ljude koji su su možda na neki način na margini. Također smo danas dobili potvrdu da nam je prošao jedan EU projekt u vrijednosti pola milijuna kn gdje nam je partner DVD Strmec i gdje kroz sljedećih 15 mjeseci planiramo ojačati suradnju. Nadam se da će to biti dobro i da će ove loše stvari iza nas proći.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Ivana Juričić**: „Zahvala i pohvala ravnateljici na brznoj reakciji kada smo skupljali pomoć za djecu iz Ukrajine koja su došla u OŠ V. Deščak, Bila je inicijativa roditelja, ali se gđa Anica sa Crvenim križem vrlo rado uključila i stvarno mislim da smo im konkretno i brzo pomogli.“

Anica Francetić Kufrin: „Stojimo na dalje na raspolaganu. Nažalost, tim ljudima je i dalje pomoć potrebna.“

**Gabrijel Deak:** „Želim se zahvaliti gđi Francetić Kufrin na izrazito dobroj suradnji. Sudjelovao sam na nekoliko okruglih stolova koje je organizirao Crveni križ i mislim da je sama ravnateljica nekom svojom karizmom je maknula neku stigmom sa Crvenog križa. Dugo je godina Crveni križ nosio etiketu „oni tamo koji nešto dijele“. Mislim da je ona donijela neki dodatni elan i otvorila se dosta prema ljudima i da kroz ove projekte radi doista kvalitetne stvari i za stanovnike našeg grada. Mislim da rješavamo stvari operativno na terenu pogotovo sada po pitanju prisilno raseljenih osoba. Imamo još nekoliko slučajeva s djecom iz Ukrajine, redovno iz obilazimo. Nadam se da ćemo i dalje nastaviti ugodno surađivati.“

**Matej Vrdoljak:** „Apelirao bih prema medijima da bolje popratimo akcije Crvenog križa u smislu dobrovoljnog darivanja krvi. Mi imao izvještaje da je bilo darivanje, ali nemamo svaki put najave. Mislim da je to hvalevrijedna akcija koje je sve više i više potrebna svima u Hrvatskoj jer krvi nikad dovoljno.“

**Anica Francetić Kufrin:** „Usprkos tome, broj darivatelja nam i dalje raste pa tako i na području grada Svete Nedelje.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno sa 14 glasova „za“ donijet je

### ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskog izvješća  
Gradskog društva Crvenog križa Samobor za 2021. godinu

Zaključak i Izvješće se nalaze u prilogu ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

---

Sjednica je završila u 19,15 h.

KLASA: 024-03/22-01/07  
URBROJ: 238-29-02/7-22-11  
Sveta Nedelja, 12.07.2022.



PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
/Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf./